

# 思远双 N, 铸造职教名牌

□晚报记者 牛亚皓

据统计,近5年来,我国IT业一直以每年平均30%的速度高速发展,每年计算机人才需求新增将近100万。

“思远双N”是思远教育集团顺应时代和市场需求,为求贤的企业和高中毕业生搭建的一个舞台。是按照IT职场模拟集训的教育模式,全力培养国家紧缺的“IT白领”,打造计算机工程师的“黄埔军校”。

3年时间,万余学员走出双N,迈进IT业大门,开创个人的锦绣前程。



## 品质赢得生源竞争

早在2004年前,思远教育集团就意识到发展高等职业教育的社会意义。在当前IT行业特别缺乏网络人才的情况下,思远教育集团开创了IT高等职业教育的新模式——思远双N。双N模式,是通过强化集中训练的方式,培养实用型、工程化的IT职业人。通过一年时间的学习,双N学员能够具备IT有关岗位所需的技能、素质。思远集团是一家股份制教育投资和运营机构,为国家提供高质量的人才培养及输出、软件外包、信息化咨询等服务。

2002年至今,该集团已输送计算机软件、网络等领域的专业人才10000余名,学员在全国3000多家IT企业就业。目前,思远教育集团已成为中国IT培训领域规模最大的教育和人才输出机构之一。

## 专业学习以实践为纲

自然,双N的培养模式不同于一般的高等教育。双N的教学理念是:以就业为导向,以实践为纲。

3年实践,双N的课程体系进行了多次升级,已经从最初的V1.0升级到现在的V4.0。为什么升级这么快,频率这么高?双N教

主任杨长进对记者说,课程升级就是不断适应企业需求的变化,随着IT行业的技术发展,我们也进行相应的调整,使学生学到的专业技术在企业里真正适用。双N的课程体系设计完全来自于企业需求。据介绍,双N与IT行业众多企业保持密切联系,每年对IT业的人才需求作两次深入的调查分析,再进而对自身的课程体系作相应的调整修改。

为期一年的双N专业学习,分为四个学期:红学期、绿学期、蓝学期、金学期。这四个学期的划分也是以IT业的岗位层次来划分的,

完成每个阶段的学习,学员就能在IT业内从事相应的工作。在计算机网络技术专业,红学期突出计算机操作、办公自动化等课程;绿学期主要是计算机硬件配置与维护的专业课程;蓝学期则是网络技术的核心课程;金学期则涉及到IT项目实战的课程。此外,为了让学员真正掌握一个知识点的应用,双N提出了六步教学法:提出问题、分析问题、设计任务、解决任务、归纳归类、应用实践。杨长进称:这样的教学方法,不仅只是让学员掌握某个知识点,更重要的是能够运用所学知识解决实际中的问题,同时能够举一反三。

双N的老师有着相当丰厚的实际工作经验。双N每个班级都有一名固定的技术老师,以全面掌握学生的学习状况,有针对性地对学生进行辅导。这种以实践为纲的教学模式使得学生受益匪浅,在就业过程中颇具竞争力。

## 就业是落脚点

之所以选择双N,学员的目的就是实现就业。较高的就业率靠什么来实现?除了教学以就业为导向外,双N还把职业素养培训贯穿于专业学习的始终;双N配备了一个遍布全国主要城市的就业服务指导机构。此外,

双N还推出金种子计划,指的是为企业进行人才定制培养。目前合作的企业有长城宽带、上海蓝盟、上海和雍、郑州方正全程服务等IT企业。就业指导中心的韩非主任介绍,在对企业人力资源需求进行调研基础上,提出培训方案进行培训,再向企业输送人才。金种子计划相当于把企业的岗前培训提前了,学员不仅能够进入合作企业,还能进入类似的企业,而且较有竞争力。

目前,双N在全国10个IT业发达的城市设立了就业办事处,包括北京、天津、上海、广州、深圳、杭州、南京、武汉、长沙、郑州。今年4月,还要在长沙设立第9家办事处。各地就业办事处与当地IT企业保持密切联系,定期举行IT人力资源沙龙活动。这些办事处根据企业需求,常年为企业推荐双N学员。双N学员主要在系统集成、硬件销售、IT服务外包、品牌电脑的销售维护、电子商务、印刷、摄影等相关企业就职。曾有调查表明,用人单位对双N学员的满意度在90%以上。用人单位普遍反应:双N学员动手能力强,能吃苦、心态好,对自己的职业发展有明确的规划。

思远双N河南咨询中心:  
0371-63337333

□晚报记者 牛亚皓

2007年高考将于后天拉开序幕,我省88万考生将上阵拼杀。考场上有没有应试技巧?如何才能发挥出正常水平,甚至是超常水平?本报邀请我省高考补习领域中规模最大、师资最强、升学率高、管理严格的郑州国华高考补习学校校长张军,为广大考生在应试技巧方面出谋划策。

# 后天高考 专家为考生支招

考前扎实准备 考中临阵不乱 考后有条不紊

## 考前准备工作要扎实

考前一天不要“开夜车”,要把考试必需品准备好,保证8小时充足睡眠。要检查自己对考试的时间、地点、科目顺序是否牢记。注意留足吃饭和路途上所需时间,避免因慌乱而引起紧张情绪。

在赴考场路上及等待入场时,不要谈论与考试有关的内容,尽量保持沉默或与人谈些开心的话题。进考场前上一次厕所。允许入场时应马上入场,把必要的文具放在桌子上,熟悉一下周围的环境,这样心里就比较平静了。

## 考中临场不乱方能赢

一般试卷的内容都是

从易到难,先基础后提高,所以应从第一题开始,逐题往后做。当然,若你的心理稳定性好,可以先通览试卷,以便整体把握;若你见到大题和难题就紧张,就应从前向后,先易后难。审题时要仔细,先回答有把握答对的题目。若是难以肯定某题的正确答案,可以打个问号先放在一边,不要把时间都花在思考难题上,否则失去做后面题的时间。后面的题很可能有些是你认为最容易不过的。对于一个多问的题目,回答容易的与回答较难的往往得分一样多,故一定要先答容易的。

当你答完试卷中所有较易的题目后,再回过头来看一下试卷,解决遗留问题。通过对较易题目的解答,思路通畅了,先前认为

难的题目,此时往往顿悟,迅速做出解答。若经过思考仍不能回答的问题,也不要放弃,能答上多少答多少。对个别实在答不出的题目是否可以猜答案呢?这要视具体情况而定;若答错不扣分,必须猜,因为答对的机会尚有1/2(判断题)或1/4(选择题),若能运用所学知识去猜,则答对的可能性更大;若答错扣分,就需小心,只有当你感觉答对的机会多于答错时,才值得冒险。

在分配答卷时间时,必须留出检查试卷的时间,它是答卷的重要一环,可以挽回失误,提高成绩。

为配合检查,首先应正确使用草稿纸。有的同学东一句、西一题,哪里方便就写哪里,杂乱无序。到检查

时无法对照,只好重新演算一次,浪费了宝贵时间。建议同学们将草稿纸叠出格痕,按顺序演算,并标上题号,以备检查、对照。

检验时分两方面,第一是检查因粗心大意造成的失误。如审错题意、题号与答案序号不对、错别字或漏字、句子不通顺、漏答题等。第二是检查知识上是否有失误。检验时要有侧重点,可能的话应换一种方法检验,避免旧错误重犯。

检查完后仍不到交卷时间,千万不要提前交卷,可以多看看几遍或重点检查有关答案,做必要的修正和增删,使答案更完整准确。在确信万无一失后方可交卷,宁可坚持到终考一分钟,也不做交卷第一人。

答卷中要做到稳扎稳



郑州国华高考补习学校校长 张军

打,字字有据,步步准确,尽量一次成功,提高成功率。试题做完后要认真做好检查,看是否有空题,答卷是否准确,所写字母与题中图形上的是否一致,格式是否规范,尤其是要审查字母、符号是否抄错。

最后还要防止出现误检。曾经有位同学,在考试即将结束时,觉得最后一题不够完美,然后就不假思索地划去了原来的整个解题过程,把自己认为比较完美的解题过程重新进行书写,可是刚写了一点点,考试的时间就到了,尽管奋笔疾书,也只完成解题过程的一半,丢失了大部分的分,造成遗憾。建议大家,当你发现原来的解题过程

有问题时,不要急着把它划去,应该在旁边重新写出认为完美的解题过程,再进行回顾和比较,当你认为原来的的确不满意时,再划去也不晚。

## 考后有条不紊迎下科

每考完一个科目,尽量不要与其他考生谈论考试情况或互对答案,因为各自的答案可能不一致,甚至差别很大,这样就会引起心中的烦恼和惊慌,影响下一个科目的考试。

张军建议考生最好做些与考试无关,自己喜欢的事,放松一下,消除疲劳,为考好下一个科目做准备。